
VERBALE DEL 09 LUGLIO 2014

L'anno 2014, 1l giorno 09 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.30 chiama 1'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Dario Duminuco.

Redige il verbale l'Istr. Amm.vo Sig. Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, DiFazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Sala, Scarlata, Savoca eTeruo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Vice Presidente inverte I'Od.G. e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute

precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Guaresi, Marchese e Savoca e il Consiglio approva

all'unanimità.

Alle ore 09.50 escono i Consiglieri Giocaliero e Sala.

Si dà lettura dei verbali del 20 marzo ,6 giugno e 7 luglio 2074. I Seguenti verbali vengono approvati

all'unanimità alle ore 10.00.

Alle ore 10.05 entrano il Consigliere Vella e il Presidenfe Tomaselli che presiede la Seduta.

Il Presidente Tomaselli dà alcune comunicazioni pervenute all'Ufficio di Presidenza per quanto riguarda varie

problematiche inerenti al Territorio della Circoscrizione.

Alle ore 10.15 entra il Consigliere Greco.

Riprende la parole il Presidente il quale comunica che i lavori sulla spiaggia dell'area "Bandita" sono iniziati

e sottolinea che attualmente si colgono i primi segnali positivi della bonifica.

Interviene il Consigliere Greco per ricordare che in Via Giafar le condizioni di sicurezza per la viabilità, sia

degli automobilisti sia per i pedoni, sono precarie perché attualmente sono aperti alcuni cantieri che

impediscono la regolare percorribilità, ed è per questo che occorrerebbe la presenza dei vigili per scongiurare

potenziali pericoli.

Il Vice Presidente Inzerillo su quanto riferito dal consigliere Greco per quanto riguarda Via Giafar, ribadisce

che in effetti i pericoli sono molteplici e andrebbero scongiurati dalla presenza di vigili; poi, il Vice

Presidente lamenta la totale matlcanza del Servizio "spazzamento", in particolar modo sulle Vie Conte

Federico, S. G. Di Dio, C.so dei Mille e Brancaccio, ricordando che su questi tratti viari prestava servizio un

operatore della Rap che è stato trasferito altrove senza la possibilità di sostituirlo.

Prende la parola il Consigliere Savoca il quale auspica che quanto prima venga programmato un incontro con

il presidente Marino al fine di poter pianificare e mettere in atto un minuzittso e articolato servizio di

spazzamento nelle Vie della Circoscrizione.
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Il Presidente Tomaselli, accogliendo quanto detto dal consigliere Savoca, risponde che quanto prirna':,:

Presidenza redigerà una nota nella quale verrà richiesto quanto fin qui discusso sul servizio di spazzamento.

Poi, il Presidente tiene a precisare che se si sono verificate alcune disfunzioni del servizio spazzamento,

questo è accaduto perché molto personale è stato chiamato a svolgere un piano di pulizia delle strade della

città per i preparativi del Festino.

Il Presidente, chiusa la discussione generale, preleva il parere con prot. n. 1108/P avente ad oggetto:

"Regolamento della Consulta comunale della Famiglia", dandone lettura.

Dopo ampia discussione il parere viene approvato alle ore 10.30.

Alle ore 10.30 il Presidente sospende la seduta.

Alle 11.30 il Presidente Tomaselli riapre la Seduta e sono presenti i consiglieri Colletti, Greco, Inzerillo e

Scaralat, verificata lamancanza del numero legale il Presidente chiude i lavori d'Aula.

II SEGRETARIO IL PRESIDENTE

(Dario Duminuco)
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